

## 济南市房管局18项措施服务实体经济

# 企业建公租房有资金奖励

本报10月16日讯(记者 喻雯) 企业建公租房可享财政贴息、企业办房产证将有“绿色通道”、主动上门为企业盘活住房维修资金……近期,济南市房管局推出五大类18项创新服务举措,促进实体经济发展。

“安居才能乐业”,为了解决企业职工住房难题,济南市房管局推进企业建公租房。济南市房管局有关负责人介绍,为支持有条件的企业建公租房,他们与财政部门协调,积极制定出台了公

租房“财政贴息”政策,对建设公租房的企业、各类开发区和产业园区等给予资金奖励,与此同时进一步扩大公租房建设收费优惠范围,降低建设成本。

“房产证与企业按时履责、贷款融资等发展需求密不可分。我们将全力帮助企业做好登记发证的服务。”济南市房管局有关负责人称,首先针对企业贷款融资业务办理时间急的特点,积极开辟“绿色通道”,通过专人负责,提前介入,全程跟

踪等服务方式,为企业解决燃眉之急。对企业、金融机构等单位批量申请登记业务的,通过错时、延时、预约上门以及流动服务等一系列创新服务,最大限度地满足企业服务需求。

与此同时,对于企业办理房产交易登记资料不全的,出具“办证路线图”,明确需要补充资料的名称、办理部门、具体地点、咨询电话等信息,使企业明白如何办理手续,提高效率,缩短时间。“我们还成立了‘重点工程

突击队’,抢抓时间节点,主动为全市重点工程项目的房产测绘和登记发证提供服务。”

住房维修基金是房屋的“养老钱”,关系到广大业主的居住质量与居住安全。但由于多方面原因,目前仍有不少已售公房尚未按幢建立维修基金账户,导致维修基金无法使用,给居民生活造成了不便。为此,济南市房管局成立建账工作小组,确立了建账工作流程,明确专人负责,建立指导企业建账完善的工作机制。

## 遥墙机场划定净空保护区范围

本报10月16日讯(记者 马云云) 近日,济南国际机场净空管理和电磁环境保护工作领导小组发出通告,划定机场净空保护区和保护核心区范围。

济南遥墙国际机场净空保护区范围为,以机场跑道中心线为基准,两侧各10公里,跑道两端各20公里组成的区域,涵盖了以下区域:历城区唐王、临港、遥墙、华山、王舍人、董家、郭店、孙村、港沟;济阳县垛石、回河、店子、崔寨;历下区智远、姚家;章丘市高官寨镇、黄河乡等。

净空保护核心区范围为,机场障碍物限制面中过渡面、内水平面、锥形面、进近面和起飞爬升面覆盖的区域,涵盖了以下区域:历城区临港、遥墙、郭店、董家、唐王;济阳回河、崔寨;章丘高官寨镇等。

济南遥墙国际机场净空保护区内禁止一系列行为:禁止排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气等影响飞行安全的物质;禁止修建靶场、强烈爆炸物仓库等影响飞行安全的建筑物或者其他设施;禁止设置影响民用机场目视助航设施使用或者飞行员视线的灯光、标志或者物体;禁止种植影响飞行安全或者影响民用机场助航设施使用的植物;禁止放飞影响飞行安全的鸟类,升放无人驾驶的自由气球、系留气球和其他升空物体;禁止焚烧产生大量烟雾的农作物秸秆、垃圾等物质,或者燃放烟花、焰火;禁止在民用机场界外5米范围内,搭建建筑物、种植树木,或者从事挖掘、堆积物体等影响民用机场运营安全的活动。

在机场净空保护区范围内进行各类工程建设项目,须按照《中华人民共和国民用航空法》《民用机场运行安全管理规定》《民用机场管理条例》的规定,办理相关手续。

## 中国国际粮油展昨在济南开幕

本报10月16日讯(记者 马云云 实习生 孙宝琴) 16日,第十二届中国国际粮油产品及设备技术展览会在济南舜耕国际会展中心举行,3000余种粮油加工产品和粮机设备产品参展。

据介绍,展会为期三天,16日为专业观众交易洽谈日,17日下午和18日上午,市民可到现场选购中意的粮油产品。本届粮油展展览总规模26000多平方米,设有各省展团、粮机设备、特邀企业、国际及主食产业化示范等展区,全国28个省、区、市、计划单列市以及新加坡、瑞士、瑞典、韩国、意大利、法国等国家和地区的千余家企业参展。展会还将继续在参展产品中开展金奖评选活动。

## 泉水边菊花艳

10月15日,黑虎泉边,园林部门将刚刚开放的大丽菊摆到了泉水边,让游客们感受到秋季特有的美丽。

本报记者 周青先 摄



# 50元一顿早餐,吃不起!

星巴克在华开卖早餐,光顾的人不多

本报10月16日讯(记者 仲爱梅) 近日,星巴克宣布,将专门针对早餐时段推出四款食品,供中国消费者选择。不过,由于星巴克此次推出的早餐食品单价较高,一块面包+一杯咖啡就能卖到50块钱,这让不少消费者惊呼:星巴克的早餐太贵了,吃不起!

法式可颂、巧克力丹麦酥、全麦火腿芝士三明治、意式香肠夹饼,在星巴克中国的官方网站上,记者看到了其专门针对早餐时段推出的四款产品,价格基本都在15元-20元之间,应该说延续了星巴克一贯的高

端路线。另据了解,尽管星巴克在早餐时段除了咖啡之外一直都有其他食品供消费者选择,但是在新推出的产品上打上“早餐时段”的烙印尚属首次。

一贯只重视下午茶时段的咖啡连锁,为何也打起了早餐市场的主意?对于这一问题,星巴克中国相关负责人在接受记者采访时称,现在消费者对生活品质要求越来越高,很多白领和注重生活的消费者都知道早餐的重要性;而且很多消费者来到星巴克,除了买咖啡和饮料外,还需要更好的产品选择,“比如有顾客会很喜欢早餐过来买一杯

咖啡再加其他一些西点。”

从肯德基、麦当劳,到星巴克,洋品牌纷纷推出早餐食品无疑向外界传达了这样一个信号:洋品牌们也来越来越注重中国的早餐市场了。而在一些业内人士看来,星巴克此次进军早餐市场,既是其适应中国市场采取的一个举措,同时也是为了丰富自身的产品结构。

不过,尽管业内颇为看好星巴克的这一大胆举措,但市场反应并不火热,恰恰相反,即便是一些自诩为“小资青年”的消费者,也对星巴克的早餐不怎么感冒。来自星巴克的信息显示,星

巴克早餐自今年10月1日在全国700多家门店统一开卖以来,每天来吃早餐的人并不多。究其原因很简单:价格太贵了!

“一块小小的面包就要20块钱,如果一块面包搭配一杯咖啡,怎么也要50块了。吃一顿早餐就要50块,而且还不一定能吃饱,也太不划算了吧?”采访中市民明确表示。记者了解到,同样是洋品牌,肯德基和麦当劳不仅各自推出了早餐产品,早餐时段,而且价格也越来亲民。以麦当劳为例,一杯咖啡配汉堡的组合只要6元起,确实比星巴克便宜了不少。

著名相声表演大师李国盛先生携手济南哮喘病医院助您重获呼吸健康



## 济南哮喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

# 重症哮喘病治疗专家及领导者

### 关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏原检测、国际领先的激光疗法、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

李国盛先生



李国盛先生

康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号



济南哮喘病医院

百度一下